



## 今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-ROMANS-016  
罗马书 8:20-28  
查克 史密斯牧师主讲

题目：万事都互相效力

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安。感谢主，今天我们继续查考新约罗马书第八章，愿我们安静在主的脚前，学习神的话语，明白祂主的旨意。

罗马书第八章 20 节说：『因为受造之物指的是人类服在虚空之下，不是自己愿意，乃是因那叫他如此的。』

当神创造人的时候，祂在许多方面都把人类造得不完全。当神创造亚当的时候，神说：『那人独居不好』。他不完全，神说：「我要为他造一个配偶帮助他」。使他可以完全。女士们，男人如果没有你们的话，我们就是不完全。神看到没有别的夥伴可以与男人作伴。男人是不完全的，因此男人单独居住并不好。因此，神创造了女人，这样男人就可以完全，他们有伴侣的关系，可以相爱，又很美好！神将这女人带到男人面前，她就成为男人的妻子。但是，人类还有另外一种不完全的地方。在人的心里有另一个空虚之处，这个空虚感只有神能够加以填满。

亨利·卓蒙博士写过一本很经典的书《自然与超自然》。书中说到，在人类身上那极为微小的原生质里，有那些微小的触须，可以接触到神。人是为了神而被造的。除非人与神相连结，否则人类永远也不会满足。没有了神，人就是不完全的。当人类远离了神，他就会有着最基本的空虚感。因此，在神对人的创造里，神创造人有着这个空虚感，其原因就是，神创造人，要让人对神可以有所期盼。神造人，给他这个空虚感，这样人为了要得到满足和有意义的生命，便会来寻求神。神把这个希望放在人里面，乃是叫他因此得到神的拯救。

罗马书第八章 21 节说：『但受造之物仍然指望脱离败坏的辖制，得享神儿女自由的荣耀。』

有一天，我将会从这个老我的身体，从这个败坏的辖制里脱离出来，我将会进入一个荣耀的自由里。

罗马书八章 22 节说：『我们知道，一切受造之物一同叹息，劳苦，直到如今。』

不只是人类，而是所有的受造物都一同在罪的咒诅之下叹息、劳苦着。

罗马书第八章 23 节说：『不但如此，就是我们这有圣灵初结果子的，也是自己心里叹息，等候得着儿子的名分，乃是我们的身体得赎。』

这就是保罗所说的，要等候神的众子显明出来，那时我可以就得到一个被赎的身体。

保罗在哥林多后书第五章第 1 和 2 节说到『我们原知道，我们这地上的帐棚若拆毁了，必得神所造，不是人手所造，在天上永存的房屋。我们在这帐棚里叹息，深想得那从天上来的房屋，好像穿上衣服。』我们从那里发出叹息呢？从地上这我所居住的老我帐棚里。在第 4 到第 6 节，他又说：『我们在这帐棚里叹息劳苦，并非愿意脱下这个，乃是愿意穿上那个，好叫这必死的被生命吞灭了。为此，培植我们的就是 神，他又赐给我们圣灵作凭据。所以，我们时常坦然无惧，并且晓得我们住在身内，便与主相离。』

因此，保罗在罗马书第八章这里所说的概念与他在哥林多后书第五章那里所说的是完全一样的。我们在地上叹息，我们渴想脱下从地上的身体，因为这个身体受到限制、受到辖制，而且常常使我掉进那会败坏的奴役和捆绑之中。

因此，我们常常叹息，我们在这个地上的身体里叹息，想要脱离出来，想要从这个地上的身体里迁移出来。我不是是要成为一个没有身体的受造物，而是穿上神在天上为我们所预备的身体。

很有趣的是，保罗用帐棚来与我们这个身体相比较，或者说他拿帐棚来比喻为身体。每当你想到帐棚的时候，你不会认为那是一个可以永久居住的地方。我们这里的教会曾经有个两年的时间是在帐棚里活动。当我们从帐棚里出来，搬进现在新会堂的那一天，真是个荣耀的日子。我们不用再坐在那坚硬的金属橛上，也不用再忍受暖气出风的噪音，或是那呛鼻的煤油气味；我们现在可以坐在包厢的座位里，走在地毯上，享受这个舒适的神的家。

我们的教堂是一个比喻，但是还不够好，因为神所为我在天上预备的房子是永恒的房子。现在，我的身体，比喻成：我是住帐棚里，它是暂时的。嘿，我们的身体，这个帐棚是有自己的问题的。它有些线头已经旧了，它开始不太舒适了。我们在这个地上的身体，常常叹息着，渴望从这里面脱离出来，不是成为没有身体的人，而是要穿上从天上来的，神所赐给我的身体。

主耶稣说：『你们心里不要忧愁；你们信神，也当信我。在我父的家里有许多住处；若是没有，我就早已告诉你们了。我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去，我在哪里，叫你们也在那里。』这是约翰福音 14 章 1 到 3 节的记载。现在，当主耶稣这么说的时侯，你能够想象到怎样的景像？在外国，早期殖民地时期的风格，房屋都围绕着美丽的花园。我真的觉得，主耶稣在约翰福音说的，就是保罗在哥林多后书第五章所说的内容。那间天上的房子是主耶稣要为你预备的新身体。我要从现在这个帐棚搬出来，然后进到那个新的大房子里居住，这是神给我新的居所，这不是人手所造的房子，而是在天上永恒的居所。

这个新的身体再也不会疲累，不需要睡眠。因此，如果我有一个新的房子，我就不再需要任何的卧室。我们是属灵初熟的果子，叹息等候着神的工作来到，就是，身体可以得到救赎。

罗马书第八章 24 节：『我们得救是在乎盼望；只是所见的盼望不是盼望，谁还盼望他所见的呢？』

有一天当你美梦成真，那就会成为一个理性存在的实体，不再是属于盼望的领域了。盼望是你的渴望，还没实现。因此，神让我们有所盼望，而我们所盼望的是那一天，那个神的国度。

罗马书八章 25 和 26 节说：

8:25 但我们若盼望那所不见的，就必忍耐等候。

8:26 况且，我们的软弱有圣灵帮助；我们本不晓得当怎样祷告，只是圣灵亲自用说不出来的叹息替我们祷告。

因此，受造物正在叹息着，我也在叹息，圣灵也在为我们叹息，一同等候神的工作成就的时刻。而圣灵的叹息，在我的生命里有一个目的，圣灵帮助我面对自己的软弱。藉着圣灵，我可以治死自己肉身的行为。藉着圣灵，当我在呼求阿爸父神的时候，我直到自己被神接纳；因为圣灵为我作证，我是神的儿女。现在，圣灵也在我的祷告生命里，帮助我面对自己的软弱。因为在某个特别的处境里，我不清楚神有什么特别的心意。如果不知道神的旨意，祷告就会变得很困难，因为，如果祷告是违反神的旨意，那就毫无意义了。

祷告的目的，绝对不是为了要成就我的心意；祷告的真正目的是在于成就神的旨意。如果我以为可以用祷告作工具，使我能得到我的目的，那么，我就是完全误解了祷告的目的。然而，今天有太多的布道者却是如此做。神从来没有打算使祷告成为人们的工具，使人们可以在地上，藉着祷告来完成他们自己的心意。祷告是一个使我们可以与神同工的工具，这样我们就可以在地上完成神的心意。正如主耶稣所说的：『不要照我的意思，愿你的旨意成就』。这是对祷告最真实的写照。但是因

为我经常不明白神的旨意，所以现在有圣灵的同在，帮助了我，用说不出的叹息为我祷告。

你曾经有过圣灵用叹息为你祷告的经历呢？当我看到周围的世界，我时常为之叹息。当我看到身边人们的需要，我时常叹息，因为我常常不知道要如何为他们祷告。

罗马书第八章 27 节说：『鉴察人心的，晓得圣灵的意思，因为圣灵照着 神的旨意替圣徒祈求。』

神使祷告成为一件如此简单，美好的事。如果我想要为我的朋友约翰祷告，我不知道如何祷告，我想要按着神的心意祈求，但是我实在不知道如何为他的处境祷告。我不知道神要在约翰的生命中成就什么事，但是我知道他确实需要祷告，神使这件事变得简单。我可以这样说：「神啊，我将约翰带你面前，现在神啊，你知道他所需要的一切。」你知道，对我来说最奇妙的事，就是当你按着神的心意代求的时候，神会应允。这就是经文在这里告诉我们的道理。圣灵能够藉着说不出的叹息，帮助我们的软弱。因为圣灵知道父神的心意，祂也会使我的代求符合神的旨意。这真是伟大！我爱这样的事。

第廿八节说『我们晓得万事都互相效力，叫爱 神的人得益处。你们有多少次会如此解释所发生的事呢？』「嗯，我知道这节经文，但是，你知道的，我觉得现在不是应用这节经文的处境。」许多时候，我们愿意承认：「啊，是的，神会使万事都互相效力！你看，我能够从这件事上看到神如何使万事都互相效力。」大部份的事情都是互相效力，要叫爱神的人得益处的。但，这并不是它真正所要表达的吧，是吗？

罗马书第八章 28 节说：『我们晓得万事』。

你知道，当我面对一些处境的时候，我总是在这节经文里找到安慰和安息。当我时常面对我不能明白的处境的时候，或是失望、挫折，或是一些我所不能明白的事；当我担忧、失落的时候，这节经文就出现在我的心中。

罗马书八章 28 节说：『都互相效力，叫爱 神的人得益处，就是按他旨意被召的人。』

弟兄姐妹，我一次又一次地从这节经文里得到安息。现在我必须告诉你，你不会完全明白所面临的处境，虽然你尽了最大的努力，仍然会有许多的事发生在你的身上，你却不能明白的，也搞不懂那是为什么。当你与你所不明白的处境对抗的时候，有一件事是很重要的，就是，你有一个你能够明白的基础，而这个基础是你依靠的，你要安稳在这个基础上。你要知道，什么是真正明白的事呢？我明白神是爱我的。我如何能够明白呢？因为圣经如此告诉我。我知道神比我有智慧。我

知道在我生命的环境中掌管万事。因此，发生在我身上的任何事之所以发生，只是因为神允许这些事情发生。除非神确实允许了，否则，这些事都不会发生。神是爱我的，而且神会使这些发生的事对我有最大的益处。因此，既然在最不安宁的处境中，我也可以安息。我在信心里安息，因为知道神会使用这一切，成为我的益处，并且成就祂的荣耀。

如果你接受这样的说法，而不再说：「你知道，事情开始变糟了。哦，我必须得找个人谈谈这件事。」亲爱的朋友，等一下！神正在掌权，神爱你，神也知道事情将要如何发展，神正在你的生命中，为了美好的目的在工作着。『因为万事都互相效力，叫爱神的人得益处，就是按他旨意被召的人。』

提供本节目的史密斯牧师，他的父亲是个推销员。一个推销员的收入很不稳定，有时候，收入很好，可以丰衣足食，但收入不好的时候，就得挨饿！许多时候，如果得到一个大订单，你会觉得事情进行的实在美好。你可以从这个订单里得到一大笔定金。但是很奇妙的是，有时候，这些订单却会被退订。哦，这会让人多么的失望啊！你知道，那个情况真是跌到谷底。有这么多帐单要付，而现在却没有钱。哦，神啊，你知道，现在该怎么办呢？这就是史密斯牧师的父亲要面对的挑战，但是他说，他的父亲有一个小匾牌。上面写着万事，他将这匾牌放在书桌上。因此，当一些大订单却被退订的时候，他就望着这个小匾牌：万事互相效力。

弟兄姐妹，如果你跟我也这样的小匾牌，放在我们的镜子前面，或是某一个地方，给我们每天带来提醒。确实相信：『万事都互相效力，叫爱神的人得益处』多么美好！因为这不只是某一些事情，而是为了神的目的，你能够靠着信心相信，神是正在掌管一切，并且万事都是互相效力，为了叫爱神的人得益处。